
 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

по делу № 08/04/14.3-68/2022

«21» ноября 2022 г.                                                                                           г.
Москва

Заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы
Таукенова К.М., рассмотрев протокол и материалы дела № 08/04/14.3-
68/2022 об административном правонарушении, возбужденного в
отношении <...> (адрес: 107031, г. Москва, Рождественский б-р., д.10/7,
корп.1, кв.28) по факту распространения рекламы финансовых услуг АО
КБ «Модульбанк» на youtube-канале <...>в ролике от 22.03.2022 на сайте
youtube.com по ссылке https://youtu.be/r96jhuB-JGI?t=868,

УСТАНОВИЛА:

Невозможность рассмотрения дела № 08/04/14.3-68/2022 в назначенную
дату 21 ноября 2022 года в 15:00 по адресу: г. Москва, ул. Садовая-
Кудринская, д. 11, каб. 204 КУБ.

На основании изложенного

ОПРЕДЕЛИЛА:

Отложить рассмотрение дела № 08/04/14.3-68/2022.

Назначить дело № 08/04/14.3-68/2022 к рассмотрению на 15 декабря 2022
года в 14 часов 30 минут по адресу: ул. Садовая-Кудринская, д. 11, 204
КУБ, т. 8(499) 755-23-23 (вн. <...>).

Явка <...>., в отношении которой возбуждено производство по делу, или
её представителей (с подлинной доверенностью на участие в
рассмотрении дела № 08/04/14.3-68/2022), обязательна.

Для обеспечения пропусков в здание ФАС России фамилии
представителей необходимо сообщить заранее по электронной почте
<...> по телефону 8(499)755-23-23 (вн. 088-397): для граждан Российской
Федерации - за 1 день, для иностранных граждан - за 3 дня.

 

Заместитель
руководителя

                                                                  К.М.
Таукенова



 


